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18.06.2019 № 02-5/320                                          Міністерство освіти і науки України
ЦК Профспілки працівників освіти і науки України звертається з приводу проекту Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, розміщеного на сайті міністерства для громадського обговорення, та зв’язку зі зверненнями обласних організацій профспілки щодо фінансового забезпечення процедури акредитації таких освітніх програм просить врахувати наступне.

 Як зазначається у листі Одеської обласної організації профспілки, забезпечення акредитації лише однієї освітньої програми обійдеться закладу вищої освіти у сумі від 50 до 70 тис. гривень. Враховуючи,  що таких програм у закладі понад 100, його фінансові затрати сягатимуть від 5 до 7 млн. гривень, які у загальному фонді кошторису закладу не передбачаються, а закладати такі витрати у вартість оплати за навчання студентів-контрактників є незаконними діями. За переконанням обласної організації фінансовий розрахунок, викладений у підпунктах 2-5 пункту 2 розділу 8 «Фінансування акредитаційної процедури» є необґрунтованим, оскільки освітні програми заклади вищої освіти готують самостійно.

Поділяючи стурбованість профкомів закладів вищої освіти Одеського регіону та секції вищої школи обкому профспілки фінансовим незабезпеченням процедури акредитації освітніх програм, ЦК Профспілки вважає, що оскільки відповідно до статті 18 Закону України «Про вищу освіту» проведення акредитації освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, належить до повноважень новоствореного органу - Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, видатки на її проведення мають передбачатися в загальному фонді Державного бюджету для цього органу. 
Відповідно до пунктів 9 та 11 Статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 244 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1130), проведення акредитації освітніх програм належить до повноважень Національного агентства. Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2016 № 567 «Деякі питання діяльності Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» чисельність працівників Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти затверджено у кількості 67 одиниць. 

Відповідно до підпунктів 1 та 2 частини 2 статті 22 Закону України «Про вищу освіту» джерелами фінансування діяльності Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти є кошти державного бюджету та кошти, отримані як оплата робіт з акредитації. Тому за нашим переконанням видатки на акредитацію освітніх програм для здобувачів освіти, які навчаються за рахунок державного замовлення, мають здійснюватися за рахунок коштів загального фонду Державного бюджету, а тих, які навчаються на договірній основі – за рахунок коштів спеціального фонду Державного бюджету,  отриманих як оплата робіт з акредитації. 
 ЦК Профспілки розраховує на врахування зазначеного вище при доопрацюванні проекту Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти та на його офіційне надходження на погодження відповідно до положень Галузевої угоди на 2016-2020 роки. 

 Голова Профспілки                                                                           Г.Ф.Труханов

