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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗМІСТУ ОСВІТИ

04070, м.Київ, вул. Сагайдачного, 37


Від №_1.4/18-5083
На №від  

           Ректорам вищих навчальних закладів  

     та закладів післядипломної освіти,                                                              

                                                              в яких здійснюється підготовка

                                                              (перепідготовка) та підвищення 

                                                 кваліфікації фахівців за

                                                      напрямами “Архітектура”,

                               “Будівництво”


Постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.09 № 784 “ та наказом Міністерства освіти і науки України від 25.08.09 № 789 “ Про затвердження плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для дітей та осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2009-2015 роки “Безбар’єрна Україна” передбачено, починаючи з 2010/2011 навчального року, запровадити на архітектурних і будівельних факультетах вищих навчальних закладів та в закладах післядипломної освіти навчальні курси по формуванню безперешкодного середовища для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями.


На виконання вищезазначених Постанови Кабінету Міністрів України та наказу Міністерства освіти і науки України Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти спільно з Київським національним університетом будівництва і архітектури  розроблено  програму навчальної дисципліни “Формування безперешкодного середовища для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями”, що розміщена на сайті Міністерства задля використання її в освітній діяльності вищих навчальних закладів на будівельних

і архітектурних факультетах та на курсах підвищення кваліфікації фахівців архітектурно-будівельного спрямування закладів післядипломної освіти. (Супровідний лист від 11.02.10 № 1.4/18-510).


З метою кадрового забезпечення освітньої діяльності будівельних і архітектурних факультетів вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України дало згоду надати пропозиції щодо кандидатур фахівців науково-дослідних та проектних інститутів для викладання зазначеної навчальної дисципліни.


За додатковою інформацією належить звертатися до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України за адресою:

 вул. Велика Житомирська, 9, м.Київ, Україна, 01025, МСП 01601.

Тел. 044-226-22-08; 044-278-82-90;044-284-05-54.

Факс 278-83-90.

e - mail: mrb @ minreqionbud. qov. ua

Директор                                                                                     О.А. Удод

